



9601 约4000㎡证全,象珠三号工业基地。电话:18967936547

百花山兰花路1300㎡,一楼。13967927689

占地32000㎡,建筑25000㎡,售4800万,地理位置优高速公路出口,年租金400万,正常过户。联系电话:舒13905892096,595096

9646 一楼700㎡。电话:13967922578,682578

9650 四室二厅,178万元。13967926796,686796

9656 龙川东路店面转让。13705897440,797440

9657 占地16500㎡,建筑12500㎡,交通物流便,可分割。另新四方路一楼厂房高8.5米。13967938177,672071

9661 古山永东一线边有厂房转让,占地12000㎡,可分割。15868962708

电话:18757662916

花川工业区花城路一楼600㎡,二、三楼400㎡。13905892447,672447

9708 精装小套转让,首付15万起,学区房,2014年建带电梯13516983066

9696 永康市耀达汽车租赁服务部遗失永康市市场监督管理局2016年12月19日核发的统一社会信用代码为91330784MA28EY9H35营业执照(正本),声明作废。永康市耀达汽车租赁服务部

9697 永康市芝英俊源冷拉厂遗失中国工商银行永康支行核发的开户许可证,核准号:J3382001654301,声明作废。

9697 永康市芝英俊源冷拉厂遗失中国人民银行核发的机构信用代码证,证号:G1333078400165430N,声明作废。

9693 陈朝广遗失道路运输经营许可证(正、副本),证号:330784078330,声明作废。

9694 永康市西城幸福一家家居用品厂遗失永康市市场监督管理局2014年7月2日核发的注册号为330784612109526营业执照(正本),声明作废。永康市西城幸福一家家居用品厂

9695 永康市开发区宁东鲜小吃店遗失永康市市场监督管理局2017年9月4日核发的统一社会信用代码为92330784MA29NRM246营业执照(副本),声明作废。永康市开发区宁东鲜小吃店

9719 何玉山、吕秀峰夫妇遗失孩子何启航2008年12月26日的出生医学证明(正页),出生证号:I330500152,声明作废。

经济开发区召开今冬明春火灾防控部署会 出实招争实效 筑牢消防“防火墙”



近日下午,经济开发区召开今冬明春消防工作部署暨消防安全培训会。会议就开发区制定的《2017年今冬明春火灾防控工作方案》进行了详细部署,全方位推进今冬明春火灾防控工作。开发区党工委书记、管委会主任胡文建在会上要求,与会人员要提高思想认识,时刻绷紧消防安全这根弦,不能掉以轻心;要加强微型消防站、充电桩、智慧用电等硬件建设,提高火灾处置防范能力;要强化宣传引领和演练,提高社会防火防灾意识和应急自救能力;要压实主体责任,严厉打击查处,做好跟踪问效,确保出实招争实效,切实筑牢消防安全“防火墙”。

□记者 徐敏

记者了解到,开发区当日召开的今冬明春消防工作部署暨消防安全培训会堪称开发区规模最大。来自29个行政村的党支部书记、村委会主任、专职网格员、微型消防站站长,各规上企业分管安全消防人员,开发区机关网格指导员、网格长,派出所管片民警、流管所人员,宾馆、饭店、大型超市、网吧、浴室、足浴中心等密集型场所负责人,100人以上居住出租户房东,学校、幼儿园以及社区、高层建筑小区负责人等700多人参加了会议。

“今冬明春属于火灾事故高发期,加之开发区企业多、人多,集聚了20多万人在开发区工作生活,消防安全工作形势严峻。”会上,胡文

建就火灾防控工作强调,各村、各企业、各行业单位要切实负起责任,严格按照方案要求落实今冬明春的火灾防控工作;要特别紧盯居住出租房、劳动密集型企业、“三合一”场所、高层建筑等冬春季的火灾防控重点对象,层层签订责任书;要深入推进消防综合治理,落实严防严管严控措施,逐步降低和消除隐患存量,筑牢事故预防堤坝,夯实火灾防控根基,彻底扭转“跟着事故跑”的被动局面。

会议组织与会人员观看了消防安全警示片,对消防安全工作法律知识进行了解读,对消防安全整治工作责任进行了培训。

根据开发区《2017年今冬明春火灾防控工作方案》部署,开发区专门成立了今冬明春火灾防控工作小

组,以“瞄准‘靶心’防大火、夯实基础控小火”为原则,组织开展今冬明春火灾防控工作。

为完善消防安全组织,开发区严格落实网格化管理,深入开展电气隐患、救火基础设施地毯式大排查,大力推广智慧用电技术和智能充电技术,提升防控能力,确保消防安全形势持续向好。

同时,开发区将按照“有人员、有器材、有战斗力”的要求和相应的标准,在29个行政村建立微型消防站,并进一步强化联动联训和演练拉动,完善调度指挥和区域联防机制,力争逐步实现联防区域内“一点着火、多点出动,邻里互动、协同作战”防控模式,实现“救早、救小、救初起”,提高开发区微型消防站的实战能力。

多管齐下规范市场环境

长恬村 纵深推进 环境治理

□记者 徐敏



“环境卫生搞好了,大家住着都舒服一些,我们都互相配合一下,把这些投币洗衣机搬离。”26日上午,在经济开发区长恬村主道路街面上,联村干部章莉劝导一家超市的经营负责人不要出店经营。

“好的好的,村干部之前也已经上门说过了,我一会就把这些洗衣机搬掉。”该经营负责人说。

记者了解到,连日来,长恬村全村齐动手,针对村里存在的垃圾乱倒、污水乱排、物料乱放、棚舍乱搭、杠线乱拉、墙体乱涂、柴草乱堆、禽畜乱跑的“八乱”现象,全面开展清理整治,为建设洁净家园连续作战,消除了一个又一个乱堆乱放点、垃圾卫生死角。

然而,环境整治单靠搞好卫生远远不够,整治街面环境、规范经营秩序也是其中重要的一环。

为此,开发区中区干部联合市综合行政执法局开发区执法中队、开发区市场监管所等部门单位在该村村两委的配合下,对长恬村沿街出店经营、随意安装店招广告、流动摊点占道经营等乱象开展集中整治,将该村环境治理纵深推进。

记者在现场看到,长恬村主干道既是该村村民进出要道,也是周边村庄村民的重要出行道路。一些村民反映,路边刚好有个小型的市场,集合了水果摊、早餐摊、肉摊等10余家摊点,附近村民都习惯到这些摊点买东西,而有些习惯不好的司机直接把车停路边后去买,在一定程度上也加剧了堵车的情况。

“村里的摊点就你们这几家,把摊点位置往后挪一挪,也不会影响到你们的生意。同时,你们的‘后退’还能缓解村里的交通拥堵情况,也是功德一件。”章莉向摊贩劝导道。

村支书应雄表示,长恬集市已经有七八十年历史,周边村民来逛集市已成了老传统。目前,村里正在研究制定规范管理集市的方案,助力村里环境治理提档升级。

“和趣”五中 翰墨飘香

27日上午,永康五中内翰墨飘香,600多幅精美的书画作品在该校校园内展出,引来不少师生驻足观看。

据悉,这是该校举办的第七届书画艺术展,展出的每幅作品都源于学生对未来的憧憬、对美的追求,是该校“和趣”课程教学成果的呈现。

记者 徐敏 摄

